[Ipunoxxenune Ne 2

K JOKYMCHTalluN 00 AYKIIMOHC
MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: M1.0cuneHko, 14/43
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

34aHus: 6436.6

PacuyeTHas nnowagb: 55.9

B T.4. nfowaab

nogsana: 55.9

Pacuet rogoson amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 568382 * 43/ 6436.6 = 3797.10
Am = 3797.10*0.012 = 45.57

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTK (MoABan)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 26 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cpn =358230 *43/6436.6 = 2393.17
Pn (noggan) = 2393.17*06 *1.2*26=
4480.01

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.57 + 1536 + 7466.69 ) * 434 /1000 = 3926.94
Jkop = 434 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3926.94*1*1*0.4= 1570.78
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3HPULMEHT MOHKEHUSA apeHAHOM nNnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 45.57 + 1536 + 4480.01) * 434/1000 = 2630.73

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.Mm nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1052.29 % 1 = 1052.29

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2630.73*55.9 = 147057.81

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1052.29 *55.9 = 58823.01

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogeana) = 3926.94 *

0.00 =

0.00

[opoBas apeHaHaaA nnarta 3a noMelleHune, pacnors. Ha OTM. OvBbiwecQ:

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noaeana)(q) = 1570.78 *

Ann =

Ann(q) =

0.00 =

0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

0.00 + 147057.81 =

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 58823.01 =

147057.81

58823.00

KBapTanbeHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

WTtoro Ann :

MepBbIN NNaTex :
BTopow nnatex :

TpeTtun nnatex :
YeTBepThIii
nnaTex :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

14705.75

14705.75 +

14705.75

14705.75 +
58823.00 +

2941.15
2941.15
2941.15

2941.15
11764.60

70587.60



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Ho6pocenbckas, 164A,nut.66162
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 583.8

Pac4yeTHas nnowaab: 583.8

Pacuet rogoBo amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =58101*43/583.8 = 4279.45
Am = 4279.45*0.012 = 51.35

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 3.5 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genmctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn=35013*43/583.8 = 2578.90
Pn (Bbiwe noggana) = 2578.90*1.0*1.2*35= 10831.38

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.35 + 1536 + 10831.38 ) * 434 /1000 = 5389.73
Jkop = 434 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5389.73*1*1*0.2= 1077.95
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBLHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM NnaThbl

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 5389.73 * 583.80 =  3146524.37

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHve, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1077.95* 583.80 = 629307.20

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIlt NNaTex : (25%) 157326.80 + 31465.36
Btopoi nnatex : (25%) 157326.80 + 31465.36
TpeTuit nnatex : (25%) 157326.80 + 31465.36
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 157326.80 + 31465.36

Wtoro Ann : 629307.20 + 125861.44 = 755168.64



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: 850-netus, 6
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 6108.1
PacuyeTHas nnowagb: 140

B T.4. nnowaab

nogeana: 140

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =658341*43/6108.1 = 4634.61
Am = 4634.61*0.012 = 55.62

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 26 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTenbHas ctomMmocTs) / So

Cp = 322587 *43/6108.1 = 2270.96
Pn (noggan) = 2270.96*0.6 *1.2*2.6=
4251.24

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.62 + 1536 + 7085.40 ) * 434 /1000 = 3765.83
Jkop = 434 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNMeHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3765.83*1*1*0.4= 1506.33
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMNEHT MOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 55.62 + 1536 + 4251.24 ) * 434/1000 = 2535.80

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1014.32*1 = 1014.32

[opoBas apeHaHast Nnnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2535.80 * 140 = 355012.00

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1014.32* 140 = 142004.80

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a noMeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3765.83 * 0.00 = 0.00



[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1506.33 * 0.00 = 0.00

Ann =

Ann(q) =

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasarnom 6e3 Q coctaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

0.00 + 355012.00 = 355012.00

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 142004.80 = 142004.80

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIN NNaTex : (25%) 35501.20 + 7100.24
Btopon nnatex : (25%) 35501.20 + 7100.24
TpeTun nnatex : (25%) 35501.20 + 7100.24
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 35501.20 + 7100.24

142004.80 + 28400.96

170405.76



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Mogoposa, 5
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 3177.3
Pac4yeTHas nnowaab: 56.7

B T.4. nnowaab

nogeana: 56.7

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce = 342658 * 43 /3177.3 = 4637.36
Am = 4637.36 *0.012 = 55.65

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 26 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =260420 *43/3177.3 = 3524.39
Pn (nogsan) = 3524.39*0.6 *1.2*2.6=
6597.66

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.65 + 1536 + 10996.10 ) * 434 /1000 = 5463.08
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5463.08*1*1*0.8= 4370.46
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeH4HOM nNnaThbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 55.65 + 1536 + 6597.66 ) * 434 /1000 = 3554.16

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 2843.33* 1= 2843.33

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 3554.16 * 56.7 = 201520.87

[oposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 2843.33 * 56.7 = 161216.81

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHve, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 5463.08 * 0.00 = 0.00



[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 4370.46 * 0.00 = 0.00

Ann =

Ann(q) =

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasarnom 6e3 Q coctaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

0.00 + 201520.87 = 201520.87

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 161216.81 = 161216.80

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIN NNaTex : (25%) 40304.20 + 8060.84
Btopon nnatex : (25%) 40304.20 + 8060.84
TpeTun nnatex : (25%) 40304.20 + 8060.84
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 40304.20 + 8060.84

161216.80 + 32243.36

193460.16



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: CypukoBa, 12/26
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 5194.1
Pac4yeTHas nnowaab: 45.6

B T.4. nnowaab

nogeana: 45.6

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 354093 * 43/5194.1 = 2931.40
Am = 2931.40 *0.012 = 35.18

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULNEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =258489 *43/5194.1 = 2139.93
Pn (nogsan) = 2139.93*06 *1.2*2= 3081.50

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 35.18 + 1536 + 5135.83 ) * 434 /1000 = 2910.84
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2910.84*1*1*0.8= 2328.67
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONEKn
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM nnaTbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 35.18 + 1536 + 3081.50 ) * 434 /1000 = 2019.26

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.Mm nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1615.41*1 = 1615.41

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2019.26 * 45.6 = 92078.26

opoBas apeHaHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1615.41 *45.6 = 73662.70

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 2910.84* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHaaA nnarta 3a noMelleHune, pacnors. Ha OTM. OvBbiwecQ:



Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2328.67 *

Ann =

Ann(q) =

0.00 =

0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

0.00 + 92078.26 =

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 73662.72 =

92078.26

73662.72

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbI NNaTex :
BTopow nnatex :

TpeTun nnatex :
YeTBepThii
nnaTex :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

18415.68

18415.68 +
18415.68 +

18415.68 +
73662.72 +

3683.14
3683.14
3683.14

3683.14
14732.56

88395.28



MpunoxeHne Ne 2
k JoroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Mepekonckui, 18
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 4755.6
Pac4yeTHas nnowaab: 186.3

B T.4. nnowaab

nogeana: 186.3

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 500681 * 43 /4755.6 = 4527.14
Am = 4527.14*0.012 = 54.33

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULNEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cpn =500681 *43/4755.6 = 4527.14
Pn (nogsan) = 4527.14*06 *1.2*2= 6519.08

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 54.33 + 1536 + 10865.14 ) * 434 /1000 = 5405.67
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5405.67 *1*1*0.6 = 3243.40
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONEKn
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM nnaTbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 54.33 + 1536 + 6519.08 ) * 434 /1000 = 3519.48

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.Mm nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 2111.69* 1= 2111.69

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 3519.48* 186.3=  655679.12

opoBas apeHaHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 2111.69 * 186.3 = 393407.85

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 5405.67 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHaaA nnarta 3a noMelleHune, pacnors. Ha OTM. OvBbiwecQ:



Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogeana)(q) = 3243.40* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 655679.12 = 655679.12

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 393407.84 = 393407.84

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 98351.96 + 19670.39
Btopon nnatex : (25%) 98351.96 + 19670.39
TpeTun nnatex : (25%) 98351.96 + 19670.39
YeTBepThii

nnarTex : (25%) 98351.96 + 19670.39

WToro Ann : 393407.84 + 78681.56 = 472089.40



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: [o6pocenbckas, 4
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 6298.7
Pac4yeTHas nnowaab: 262.4

B T.4. nnowaab

nogeana: 85.7

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 956968 * 43/ 6298.7 = 6533.03
Am = 6533.03 *0.012 = 78.40

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)

A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT

Kr= 3.5 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTENnbHas ctoMmocTs) / So

Cp = 832562 * 43 /6298.7 = 5683.74
Pn (Bbiwe noggana) = 5683.74*1.0*1.2*3.5= 23871.71
Pn (nogean) = 5683.74* 0.6 *1.2*3.5= 14323.02

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 78.40 + 1536 + 23871.71)* 434 /1000 = 11060.97
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 11060.97*1*1*0.6 = 6636.58
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM nnaTbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 78.40 + 1536 + 14323.02 ) * 434 /1000 = 6916.84

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 4150.10 * 1 = 4150.10

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 6916.84 * 85.7 = 592773.19

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 4150.10 *85.7 = 355663.57

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLleHne, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 11060.97 * 176.70 = 1954473.40



[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(q) =  6636.58 * 176.70 =  1172683.69

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 1954473.40 + 592773.19 =  2547246.59

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q)=  1172683.69 + 355663.57 =  1528347.28

KBapTtanbHbIi nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 382086.82 + 76417.36
Btopon nnatex : (25%) 382086.82 + 76417.36
TpeTun nnatex : (25%) 382086.82 + 76417.36
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 382086.82 + 76417.36

WToro Ann : 1528347.28 + 305669.44

1834016.72



